

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004502564

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Lüftung GmbH, Basel

Swiss Lüftung GmbH

[fr] Swiss Lüftung Sarl [it] Swiss Lüftung Sagl [en] Swiss Lüf-

tung Ltd liab. Co Singerstr. 8 4052 Basel

UID: CHE186667256

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel Bisher

Ausführung von Bauarbeiten, insbesondere im Bereich der Lüftungstechnik. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern.

Swiss Lüftung GmbH, in Basel, CHE-186.667.256, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 78 vom 24.04.2018, Publ. 4190593). Statutenänderung: 06.11.2018. Zweck neu: Ausführung von Bauarbeiten, insbesondere im Bereich der Lüftungstechnik; Führung einer Autogarage sowie Handel mit Fahrzeugen; Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Transport und Reinigung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des Inund des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind , den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte,

Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zengin, Osman, türkischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 199 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Kocabas, Eray, von Basel, in Basel, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 100.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 78

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6523 vom 16.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt